Средство для удаления граффити

 АНТИГРАФФИТИ «Effect» INTENSIVE 706
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Назначение: Средство предназначено для удаления  большинства типов стойких загрязнений:  граффити (надписей и рисунков), красок, следов маркера, пигментов, следов битума с различных поверхностей. Эффективно удаляет следы скотча, клея, силикона и лака.

Область применения: Рекомендуется использовать в быту  и в промышленности, на транспорте и объектах городского хозяйства после ремонтных работ или для удаления следов вандализма. Может использоваться как на горизонтальных, так и на вертикальных поверхностях.
Рекомендации по применению
Нанести средство на загрязненную поверхность при помощи распылителя, губки, кисти, валика, выдержать 1-2 минуты, потереть губкой или щеткой, затем удалить загрязнение чистой ветошью, промыть водой. При стойких загрязнениях выдержать 3-7 минут или повторить обработку поверхности. Обрабатывать небольшими участками  во избежание эффекта "ореола". 
Перед использованием средства проверьте обрабатываемую поверхность на стойкость красителей в незаметном месте.
Примечание
- Изготовитель не несет ответственности за ущерб, возникший в результате неправильного или неквалифицированного применения препарата. 
Состав: Смесь органических растворителей, НПАВ, ароматическая добавка.
рН:  5,0 (1% раствора в дистиллированной воде)
Свойства:
- Высокая скорость растворения загрязнений.

- Не имеет резкого запаха.

- Биоразлагаемый.

- Может использоваться как замена традиционным растворителям.
- Не замерзает.

- Взрыво-, пожаробезопасно.
Меры предосторожности:  
Хранить плотно закрытым вдали от нагревательных приборов, в хорошо проветриваемом помещении. Предохранять от прямых солнечных лучей. При попадании в глаза или кожу промыть большим количеством воды. При необходимости обратиться к врачу.  Использовать резиновые перчатки, очки, спецодежду. Беречь от детей!
